

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR01-1004531733

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Kämpfer Zürich AG, Zürich

Kämpfer Zürich AG [fr] Kämpfer Zürich SA [en] Kämpfer Zürich Ltd

Badenerstrasse 549 8045 Zürich

Rechtsform: Aktiengesellschaft

UID: CHE435549642

Sitz: Zürich Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von kompletten Dach- und Fassadensystemen in der Schweiz, Handel mit Bauteilen aller Art, sowie Planung und Beratung im Bereich Steildach-, Flachdach-, Bauspengler und Blitzschutzarbeiten. Die Gesellschaft kann sich daneben an anderen Unternehmen irgendwelcher Art im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, übernehmen und mit ihnen fusionieren. Sie kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern sowie durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- oder Ausland errichten. Die Gesellschaft kann ihren direkten und indirekten Muttergesellschaften und sämtlichen anderen Gruppengesellschaften Darlehen gewähren und andere Arten von Finanzierungen einräumen und jegliche Arten von Sicherheiten stellen für Verbindlichkeiten dieser Gesellschaften, einschliesslich Pfandrechten, anderen treuhänderischen Übertragungen von Vermögenswerten der Gesellschaft sowie Garantien jeder Art.

Revision:

BDO AG

Kämpfer Zürich AG (Kämpfer Zürich SA) (Kämpfer Zürich Ltd), in Zürich, CHE-435.549.642, Badenerstrasse 549, 8045 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 18.12.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erstellung von kompletten Dach- und Fassadensystemen in der

Schweiz, Handel mit Bauteilen aller Art, sowie Planung und Beratung im Bereich Steildach-, Flachdach-, Bauspengler und Blitzschutzarbeiten. Die Gesellschaft kann sich daneben an anderen Unternehmen irgendwelcher Art im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, übernehmen und mit ihnen fusionieren. Sie kann Liegenschaften und Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten und veräussern sowie durch Beschluss des Verwaltungsrates Zweigniederlassungen und Agenturen im In- oder Ausland errichten. Die Gesellschaft kann ihren direkten und indirekten Muttergesellschaften und sämtlichen anderen Gruppengesellschaften Darlehen gewähren und andere Arten von Finanzierungen einräumen und jegliche Arten von Sicherheiten stellen für Verbindlichkeiten dieser Gesellschaften, einschliesslich Pfandrechten, anderen treuhänderischen Übertragungen von Vermögenswerten der Gesellschaft sowie Garantien jeder Art. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Kämpfer, Daniel, von Walterswil (BE), in Herzogenbuchsee, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; BDO AG (CHE-389.731.986), in Solothurn, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 46918 vom 21.12.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zürich